

黄昏下的月亮湾

市第一实验小学小记者 李依萱

月亮湾是皖南川藏线的一道美丽风景线。我最爱黄昏时的月亮湾，在夕阳的照射下像一幅美丽的画卷映入眼帘。

当夕阳把它的余晖洒向大地，鲜艳轻纱笼罩下的月亮湾充满了诗情画意。月亮湾的河和她的名字一样，像一轮弯弯的月亮。这里的河水清澈见底，水面波光粼粼。小河一边唱着轻快的歌，一边奔跑着。水底摆放着奇形怪状和五颜六色的岩石。它们有的像绽开的花朵，有的像坚硬的乌龟壳，还有的像小动物仿佛正说着悄悄话。

月亮湾的青石板路被来来往往的人和车踩得发亮，在夕阳的照射下闪闪发光。道路边边角角的青苔格外显眼可爱。

这里有连绵起伏的大山，漫山遍野的翠竹在微风中泛起波浪，漫步在竹林中，夕阳西下，层层竹叶形成的波浪扑面而来，带着阵阵清凉的绿意以及竹叶的清香，让人心旷神怡。

傍晚的云朵五彩缤纷。云朵一会儿是红色的，有的像花朵，有的像甜甜的棒棒糖；一会儿是蓝色的，像茫茫的大海翻动着浪花；一会儿是金色的，像金黄的田野。

这就是月亮湾，是我去过最美丽最难忘的地方。

指导老师：邵敬

游五柳公园

市第一实验小学小记者 何思源

那天下午，我到五柳风景区去玩。由于我晕车，所以脚有点发虚，下车吹了会风就好了。我跟着妈妈爸爸直奔“粉色沙滩”找我的好朋友玩耍。

“粉红沙滩”，从远处看，像一片红粉色的海洋，我很开心地脱下鞋子小心翼翼地踩上粉色的沙，软软的。我将脚慢慢往下滑，暖暖的。我和小妹妹提议，做一个“爱心城堡”。妹妹很热情，她在沙滩上找到一个盛沙工具——一个小篮子。我做形状，她挖沙，不一会儿，我就把“爱心城堡”堆好了。这时，她对我说：“要不我们做些‘好吃的零食’吧！”我同意了。我们在沙滩上寻找好多模具，填上沙子，各种形状的“果冻”就做成了。

这时，妈妈叫我们去逛一逛。我们一群人沿着五柳水库溜了一圈，水库的水非常清澈，一条条小鱼儿在水面游来游去，好不快乐！水库边的柳树儿像一位亭亭玉立的迎宾少女，微风拂过，都害羞地低下了头。

五柳风景区的各种花儿也都竞相开放，零零散散的，不像相山公园里的花那样繁多，但看上去让人赏心悦目。

和爸爸妈妈的朋友们一起吃好饭，告别了叔叔阿姨和可爱的小妹妹，我的心情像粉红沙滩一样美丽，没了离别的伤感。

指导老师：张慧

开心的研学之旅

市第一实验小学小记者 高庆源

渐退后，我的心早已飞到了乐园里。

不一会儿，一个巨大的游乐场出现在我的视野里，同学们顿时尖叫起来：“啊！四季亲子乐园到啦！我们可以先玩啦！”我们迫不及待地下了车，还是要排队有序入园。虽然我们都按捺不住自己狂喜的心情，但我们还是要服从教官的指挥，排着整齐的队伍按照顺序玩不同的项目。乐园里真热闹啊！到处人山人海，项目也很多，看得我们眼花缭乱，一时不知从哪个玩起。幸亏有教官和张老师在，他们帮我们规划好玩的顺序。我们先爬上了十五米高的玻璃桥，站在透明的玻璃桥上往下看，我的心瞬间提到了嗓子眼，腿也忍不住地抖起来，我赶紧扶住旁边的黄色栏杆，生怕一不小心会掉下去。接着我和其他同学一样从那十五米的超高滑梯上滑下来。哇！太刺激

了！女同学们有的吓得两腿发软，有的吓得大叫，还有的吓哭了。下来以后，那个吓哭的女生边擦眼泪，边笑着说：“吓死我了！真好玩！我还要再爬一次。”大家听了，都捧腹大笑起来！

后来，我们又玩了五颜六色的彩虹滑道、坑爹过山车、摇摇晃晃的独木桥等项目，大家玩得不亦乐乎。中午，我们一起去了一个非常漂亮的大饭店吃饭，丰盛的午餐真让我们大饱口福！下午我们又来到了口子文化博物馆，那里展示了淮北口子酒的发展历史，同学们被深深吸引了。

时间过得真快啊！不知不觉间，我们这次的研学之旅就结束了，同学们依依不舍地离开了。这次研学真是既开心又难忘！我期待下一次研学早日到来！

指导老师：张慧

我家的“阿酷”

市第一实验小学小记者 赵牧源

美丽的阿酷还是一名语言大师呢！它能听懂人的语言，还会说些简单的话语。每天早上我起床后都会和它打一个招呼。它若心情好，就会拍打着翅膀，热情地对我说“早上好！早上好！”若心情不好，它就扭头扭过一边，一言不发，任你怎么逗，它就是对你不理不睬。

每当家里做好饭，爷爷喊“吃饭”了，它就会兴奋地跟着连声大叫：“吃饭了！吃饭了！吃饭了！”仿佛它也能去吃饭一样。当我在家朗读的时候，阿酷也会跟着瞎嘀咕，说着似懂非懂的鸟语。有时听到敲门声或家里来了陌生人，它就会大声尖叫，声音特别响亮，感觉隔着好几栋楼都能听得清清楚楚。

阿酷还特别记仇。有一次它吃着鸟食罐里的鸟粮，也不知道为什么把鸟粮扒拉了一地。爷爷见了非常生气，便吓唬它说：“你要再把鸟食撒在地上，我就打死你！”或许因为“打死你”三个字加重了语气，所以阿酷就记住了这三个字，并回嘴道：“打死你！打死你！打死你！……”说个没完没了。

爷爷被阿酷气得扭头就走。唉！这个阿酷真是“孺子不可教也！”阿酷好像也气哼哼的，一整天都没有看爷爷一眼。嘿！这个“天才”可真会记仇！

这就是我家的“天才”阿酷，每天给我们家带来了不少欢乐，你觉得它可爱吗？

指导老师：王焱

我家的“营养师”

市第一实验小学小记者 邵玥萌

爸会在米饭底藏两片卤牛肉，比如我写作业时，爸爸会突然递进来一杯浓香四溢的牛油果酸奶，比如不爱吃水果的妈妈也会被红的樱桃、黄的香蕉以及绿色的猕猴桃水果拼盘吸引……如果有一天，爸爸迫不及待地招呼我们吃饭，那一定是他又研究出了什么新美食，等着我们品鉴。我和妹妹总是很给力地一扫而光，爸爸就会超级有成就感地自夸一番：“我真是太有天分了，味道绝了！”

营养师爸爸工作休息的时间里，会带着全家人一起旅行，郊游，运动。和爸爸一起做游戏、聊天是我和妹妹最快乐的时光了。妈妈说这也是“营养师”工作的一部分，这叫做我们的“精神营养”。

营养师爸爸的服务对象不只有我们，

还有满阳台的植物朋友们。爸爸每天细致地观察植物们的生长状态，叶子卷边，叶子发黄发黑，开花时间晚等等，都会引起爸爸的关注。作为一个养花新手，他认真地查资料问网友，然后再为植物们配比出适合它们的肥料。慢慢的，在我们家的阳台里，叶子油光发亮，花朵四时不断。

“叽叽叽”“喳喳喳”，家里的两只小鹦鹉一看到爸爸回家，就欢腾地蹦跳，因为爸爸也是它们的营养师。金黄的小米与各种谷物掺杂的鹦鹉粮加上蔬菜加工而成的碎沫，把两只小鹦鹉喂得肥嘟嘟的。

在“营养师”的精心照料下，我们茁壮成长，植物欣欣向荣，动物健康快乐。我代表全家人给爸爸这位营养师“五星好评”！

指导老师：邵敬